

## 杭州市妇联来我市开展“六一”慰问

本报讯 昨日日上午，杭州市妇联副主席邬秀君一行走进下涯中心小学，开展“同在蓝天下，我们共成长”农村留守儿童“六一”特别活动，为孩子们送上了节日祝福和慰问品。市政协副主席叶志高参加活动。

下涯中心小学共有学生387名，其中留守儿童86名。为了让留守儿童感受到社会各界的关心，杭州市妇联前往部分留守儿童家中，了解他们的生活情况。唐宇婧和朱燕晨两位学生，其父母都长期在外打工，平时由祖父祖母照顾，慰问人员给他们送去了书籍、食用油等学习和生活用品，并祝愿她们好好学习、天天向上。

“通过开展慰问活动，我们一方面希望孩子们能更勇敢，学会自我保护；另一方面希望学校和社会各界，能够用心倾听孩子们的心声，进一步健全留守儿童关爱机制，通过多位一体的形式，给予更多的关爱，帮助他们健康成长。”邬秀君介绍说。（记者 黄冰）

## 法治进校 臻情护航

本报讯 5月31日，市检察院开展了主题为“法治进校 臻情护航”的检察开放日活动。市检察院检察长高翔出席活动，我市部分人大代表、政协委员、人民监督员以及市委政法委、团市委、民政局、教育局、司法局、市妇联等部门相关负责人应邀参加活动。

活动中，参加人员观看了未成年人刑事检察微电影和检察机关职能介绍短片，并和检察干警们召开了座谈会。在听取我市近年来未成年人刑事检察工作情况汇报后，大家围绕法治进校园、未成年人司法保护等议题开展交流谈论。随后，市检察院向三河小学赠送书籍，人民检察官们也把“向校园暴力说不”的法理课堂搬进了该校。

据悉，本次活动是根据省检察院的统一部署，全省三级检察院联动的一次社会开放活动。我市检察机关自2014年12月成立未成年人刑事检察科以来，坚持以人为本，宽严相济，创建多方联动机制，先后建立“卫蓝”未成年人检察工作室和观护帮教基地，持续做强留守儿童关爱特色工作。近年来，我市检察机关共受理未成年人审查批捕案件30件35人，主要涉及侵财犯罪、破坏社会管理秩序犯罪、严重暴力犯罪等类别。我市检察机关还主动延伸检察工作职能，依托校园阵地积极开展未成年人法治教育。下一步，我市检察机关将继续创新活动载体，加强部门间的协作和联动，加强未成年人的保护，努力营造齐抓共管的未成年人司法保护社会体系。（记者 仰武）

## 建德人——浙江文明的曙光

# 补短板强监督促公正

本报讯 “功不在大小，为群众办好案也是建功立德。”“大案小案一视同仁，要办好每一起案件，以打击犯罪、守护社会公德、维护社会和谐为己任。”在每个人眼中，对建功立德的定位不尽相同，但又有着相似的联系。

市法院的姚芳刚从庭审记录转做立案工作，每天要和群众打交道。她认为，当前的“最多跑一次”改革，是老百姓的一大福利，她正在学习相关政策，希望通过做好自身工作减轻当事人的诉累。她说：“虽然跨域立案增加了我们的工作量，但是我们不能怕难怕累，要克服畏难情绪，给当事人尽可能地提供便利，让他们少走弯路。”

在民事审判庭第一庭长方志宇看来，从善心出发为民办事一直是法院坚持的理念。“开展建功立德大讨论，对我们工作定位有所帮助。‘建功’让我们明白

为什么而工作。每个人的工作性质不同，功不在大小，做好本职工作就是‘建功’了。”方志宇坦言，工作久了难免会有懈怠情绪，“三查四问我承诺”活动让他有机会认真审视自己，再次提醒自己要为民办事，做到对老百姓有利的事，认真对待每一个案子。

丁凡是市检察院的一名检察官，主要负责办理未成年人刑事案件以及预防未成年人犯罪相关工作。在“三查四问我承诺”中，他也在反思自身的不足。2016年来到检察院工作，丁凡觉得自己的业务能力、办理案件的专业水平还处在起步阶段，今后工作还应该更有爱心和耐心，用自己的爱，让那些未成年人感受到法律的温暖和社会的美好。

检察院公诉科副科长程婧是土生土长的建德人，她以打击犯

罪、守护社会公德为己任。在平时工作中，程婧所办理的都是一些刑事案件，接触的也都是触犯了刑法的犯罪嫌疑人。对照身边的先进典型，她认为有些时候自己就案办案，认为这个人触犯法律了，就要受到法律的制裁，忽视了对嫌疑人家属的感受。她借此机会也提醒自己，不能机械的就法律来办理案件。

“工作紧迫感不够，力争上游的激情还不够。这些问题也普遍存在于现在的年轻人当中。”检察院政治处的任小芳说。她认为自己工作经历比较浅，缺乏工作自信，思想认识方面还有待提高。对照检察院优秀干警的标杆，任小芳表示要加强理论学习和业务学习，增强工作自信，更细心更耐心地对待每项工作。

（记者 纪婕妤）

我是建德人·建功立德大讨论

## 端午小长假清凉避暑游、乡村休闲游受青睐

本报讯 今年端午小长假，天气晴好，我市迎来一轮旅游小高峰。全市纳入统计的景区、乡村旅游点接待游客2.74万人次，同比增幅55.4%；实现营业收入144万元，同比增长99%。

小长假期间，气温持续走高，清凉避暑游一马当先。梦幻新安江夜游、葫芦峡漂流游客接待量分别同比增长128%和89%；部分国有景区推出的民俗体验游活动深受游客喜爱，如七里扬帆送雄黄酒一五加皮酒、新叶古村包粽子活动、大慈岩送艾叶香囊。据初步统计，七里扬帆、大慈岩、灵栖洞营收同比增幅在21%以上，新安江水电站、

新叶古村游客接待量与去年基本持平；好运岛、绿道、情人谷等景区游客接待量出现10—20%左右的降幅。

“旅游+体育”等新业态受追捧。航空小镇汽车公园、三江口水上运动基地共接待游客约3000人次。玉温泉水乐园小小列车员真人秀活动、艾利斯玫瑰园梦幻灯光秀、江南大冰洞等新产品广受市民喜爱。乡村游方兴未艾，乡村休闲采摘游红红火火。三都渔村接待游客超5000人次，康庆农庄接待1500人次，农庄推出的钓黄鳝活动、油桃采摘项目备受欢迎，游客同比增长20%。此外，平坡谷蓝莓基地等以

采摘游为主题的11个果蔬乐园迎来亲子采摘游高峰，入园游客达4000人次。

今年小长假，民宿体验游成旅游新时尚。万韬、烟渚之江、之江小筑、胥溪庄园、小镇民宿等宾客盈门，精品民宿一房难求。纳入统计的12家酒店入住率同比增长17%，营业收入同比增长70%。金茂、银苑等主城区沿江星级酒店入住率增幅在27%以上。

（通讯员 顾伟梁）



### 建德市人大常委会任免名单（一）

（2017年5月31日建德市第十六届人大常委会第三次会议通过）

决定任命：朴永戈为建德市人民政府副市长。

### 建德市人大常委会任免名单（二）

（2017年5月31日建德市第十六届人大常委会第三次会议通过）

决定任命：

林大宏为建德市人大常委会农业和农村工作委员会主任；

刘新奎为建德市人大常委会教育科学文化卫生和民族宗教华侨工作委员会主任。

决定免去：

林大宏的建德市人大常委会教育科学文化卫生和民族宗教华侨工作委员会主任职务；

刘新奎的建德市人大常委会农业和农村工作委员会主任职务。

（上接第1版）市委、市政府高度重视，在开展相关工作中行动迅速、举措有力、管理创新、成效明显。

会议要求，下一步，要注重特色规划，各乡镇（街道）要结合当地实际，主动研究设计具有文化底蕴、特色鲜明的项目；加强规范管理，做好项目施工监管，建立长效管理机制，规范资金使用；加快项目进度，配强人力物力，加强各部

门单位统筹协调，为项目提速提供有力保障；凝聚各方合力，加强宣传引导，积极发动群众，让老百姓享受整治成果的同时参与共治；做好融合文章，项目规划要与乡村旅游产业、大健康产业等相结合。

吕平代表市政府作表态发言。他表示，下一步，将认真落实既定目标，按计划加快推进相关项目；积极采纳会议建议，有针对性地改

进工作；加强项目监督管理，提高资金使用绩效。

会议进行了相关人事任免，决定任命朴永戈同志为建德市人民政府副市长。

会议还审议了市人大代表关于辞去代表职务的报告，决定接受廖红兵辞去建德市第十六届人民代表大会代表职务。

（记者 谢婷）

全球顶级别墅门窗领航者  
**建德解红门窗**  
公司地址：建德市洋溪街道办秀朱池新村172幢  
贵宾热线：0571-64167888 0571-64197888

**万源暖通**  
主要经营：中央空调、地暖、新风、净水、空气源热泵系统、水地源热泵系统  
公司地址：建德市严州大道815-837号（龙源御景园斜对面）  
销售热线：0571-64719283 服务热线：0571-64735319